



**OBČINA TREBNJE
ŽUPAN**

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Datum: 21. 5. 2014

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

ZADEVA: Odgovori na vprašanja občinskih svetnikov, podanih na 26. redni seji OS z dne 9. april 2014.

1. g. Zakrajška zanima problematika oskrbe s pitno vodo vasi Odrga.

Dne 5.3.2014 smo upravljalca sistema Komunalno Trebnje d.o.o. zaprosili za poročilo o sistemu in mogoče rešitve, odgovor (poročilo) je v prilogi.

Kar zadeva dolgoročnih rešitev, Občina Trebnje kandidira za nepovratna sredstva za investicijo zamenjave primarnega omrežja Trebnje, katerega krak poteka tudi do bencinskega servisa in motela. Z zamenjavo tega kraka bodo podane možnosti za nadaljevanje zamenjave sekundarnega omrežja za potrebe naselja Odrga. To je edina in optimalna rešitev za dolgoročno ustrezno oskrbo s pitno vodo za naselje Odrga. V kolikor bomo zaprosena sredstva dejansko pridobili in načrtovano investicijo zamenjave primarnega omrežja izvedli, je mogoče ustrezno dolgoročno sanacijo sekundarnega omrežja (zamenjavo cevovoda) za naselje Odrga načrtovati za proračunsko obdobje 2015-2016.

2. g. Zakrajška zanima sanacija ceste skozi vas Odrga.

Lokalna cesta Trebnje – Repče (odsek od H1 do konca vasi Odrga) je bila v skladu z »Dogovorom« predvidena za sanacijo vendar je bil DARS d.d. sanacijo pripravljen izvesti le v obstoječi širini z preplastitvijo in to samo na 22% odseka. Občina pa je v tem času že pridobivala projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo celotne lokalne ceste Trebnje – Repče in taka sanacija nebi bila smiselna. Občina namerava v letošnjem letu rekonstruirati del lokalne ceste Trebnje – Repče (odsek od podvoza proti vasi Repče v dolžini cca 240 m) v prihodnjih letih pa sledi tudi odsek od Gradu do podvoza katerega vrednost je ocenjena na cca. 400.000,00 eur in ga je smiselno izvesti enem potegu. S to rekonstrukcijo bo zagotovljena ustrezna širina lokalne ceste ter ustrezni horizontalni in vertikalni elementi.

3. g. Zakrajška zanima povezava vasi Odrga in vasi Kukenberg.

Povezava med zaselkom Kukenberg in vasjo Odrga obstaja vendar ni primerna za osebna vozila. Povezava poteka po parcelah 1208/1 in 1153/3 obe k.o. Trebnje katerih lastnik je Občina Trebnje. Občina Trebnje kot možnost preučuje tudi izgradnjo lokalne ceste na tem

področju, ki bi potekala od novo zgrajenega krožnega križišča do vasi Odrga in bi nadomestila obstoječo lokalno cesto skozi vas.

4. g. Zakrajška zanima Odvajanje in čiščenje odpadnih komunalnih voda za naselje Odrga.

Naselje Odrga ne dosega kriterijev Operativnega program za področje ravnanja z odpadnimi vodami, ki ga je sprejela Vlada Republike Slovenije, zato reševanje odpadnih vod z izgradnjo javnega kanalizacijskega omrežja ni predvideni. Iz navedenega sledi, da se bo območje vasi Odrga najverjetneje reševalo z individualnimi čistilnimi napravami.

Priloge:

- Poročilo Komunale Trebnje št.:352/2014



Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Številka: 352/2014
Datum: 25.04.2014

OBČINA TREBNJE
GOLIEV TRG 5
8210 TREBNJE

OBČINA TREBNJE	Sig. z.:	3
PREJETO: 29-04-2014	Pril.	/
Šifra zadeve: 354-35/2014/2	Vred.	/

Zadeva: Oskrba s pitno vodo naselja Odrga

Cevovod, ki oskrbuje večinski del Odrge, poteka od glavne linije mimo gasilnega doma Trebnje pod železniško progo, Temenico in avtocesto do Petrolovega bencinskega servisa in nadalje mimo trebanjskega gradu do naselja Odrga. Cevovod je od gasilnega doma Trebnje do Petrolovega bencinskega servisa iz salonitne cevi fi 90, nadalje do Odrge pa iz alkatene cevi fi 63. Ob tem je potrebno povedati, da so cevovod od bencinskega servisa do Odrge gradili vaščani sami. Cevi so slabe kvalitete poleg tega pa niso položene v ustrezno posteljico, zaradi česar pogosto prihaja do okvar in s tem do zmanjšane pritiska.

Cevovod se redno kontrolira kar omogoča, da se okvare odkrijejo in odpravijo v zelo kratkem času. Letno se na tem odseku odkrije in odpravi v povprečju 5 okvar.

Ustrezna požarna varnost v naselju Odrga ni zagotovljena, saj je cevovod premajhnega profila in ustreznega pretoka vode ne zagotavlja. Ob rednih meritvah hidrantnih omrežij občine Trebnje v letu 2014 je bilo ugotovljeno, da je bil tlak na hidrantih v naselju Odrga med 2,5 in 3,0 bari ter pretok med 2 in 3 l/sek, kar ni v skladu s Pravilnikom o preizkušanju hidrantnih omrežij.

Stanje oskrbe s pitno vodo v naselju Odrga se še poslabša v času točenja vode iz hidrantov pri Gasilskem domu Trebnje. Na to smo predstavnike Prostovoljnega gasilskega društva Trebnje v preteklosti že opozarjali vendar naših opozoril ne upoštevajo.

Prostovoljno Gasilsko društvo Trebnje bomo ponovno opozorili, da nekontrolirano točenje vode iz javnega hidrantnega omrežja ni dovoljeno. Ob tem bomo sklicali sestanek na katerem bomo poskušali doseči ustrezni dogovor na podlagi katerega bi se težave z oskrbo s pitno vodo v naselju Odrga deloma zmanjšale.

Dolgoročna rešitev za ustrezno in nemoteno oskrbo s pitno vodo naselja Odrga pa je v menjavi obstoječih cevi z novimi, ki bodo ustrezno položene in bodo imele ustrezni premer.

Z lepimi pozdravi!

Pripravil:
Marjan MEJAŠ

KOMUNALA
TREBNJE d.o.o.
TREBNJE, GOLIEV TRG 9
2

Direktor:
Stanko TOMŠIČ

Poslano:
Občina Trebnje, Goliev trg 5, 8210 Trebnje

V vednost:
- Krajevna skupnost Trebnje